

一个电话架起生命的桥梁

13年前热心医生留下电话 危急时刻救心梗患者一命



患者崔先生将一面写有“医术精湛 医德高尚”的锦旗送给崔红玲医生

▶13年前,焦作市民崔先生突发心梗,来到焦作市人民医院就诊,与崔红玲医生结缘;

▶13年后,崔先生身体不舒服,给崔医生打了一个电话,没想到救了他一条生命。

▶一个电话为何救了崔先生的生命?崔红玲医生与患者崔先生之间有着怎样的故事?8月30日,东方今报·猛犸新闻记者来到焦作市人民医院还原事情的真实经过。 □东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞/文图

【结缘】13年前突发心梗住院 主治医生留下电话方便随时咨询

2006年8月份,在连云港上班的崔先生突发心梗,当时在当地医院治疗了一个月。由于医疗条件有限,崔先生只好返回老家焦作治疗。

当年9月初,崔先生和家人来到焦作市人民医院看病,遇到了崔红玲医生(原心血管内科副

主任),当时崔医生为其诊断了病情后,还亲自为其做了心脏介入手术,在医院治疗了近一周后,崔先生的病情逐渐稳定了下来。

“在出院时,崔红玲医生热心地将她的电话留给了我,称以后有啥事可以随时打电话。”崔先生回忆。

陈年旧案恢复执行 当事人权益获实现

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 张永刚

近日,焦作市解放区人民法院快速执结了一起恢复执行案件,让当事人的合法权利顺利获得实现。

2003年,被告王某从做个体户的乔某处分两次购买了价值5100元的煤球,经原告多次催要,王某拒不支付,原告将王某告上法庭。经解

放法院调解,双方和解。但王某却以“他不是老板”为由拒绝支付。乔某向法院申请执行。经法院调查,王某名下无可供执行财产,法院对其依法作出了司法拘留15日的裁定。

2019年8月,75岁高龄的乔某来到解放区人民法院,要求对这起执行案件恢复执行,并提供了王某在城中村改造后

已乔迁新居的线索。经承办法官核查,发现王某有能力履行还款义务,即对该案件恢复执行。9月6日,经过前期的走访调查确定王某具体住所后,遂对王某进行抓捕。后乔某同意免除部分迟延履行利息,王某则一次性支付应付款项给乔某。从恢复执行到促成和解,执行干警仅用7天,就宣告15年老案顺利执结。

刑满释放不缴罚金 强制执行促履行

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 王莉莉 陈明

近日,河南省武陟县人民法院通过冻结田某的账户,慑于法律威严,他将2000元罚金缴纳完毕。

被告人田某犯强迫卖淫罪一案,经武陟法院审理后,以强迫卖淫罪依法判处被告人田某有期徒刑一年

三个月,并处罚金2000元。近日,田某刑满释放,但一直未自觉缴纳罚金,遂转入强制执行程序。

执行法官通知田某到执行局说明情况,可他总找借口不现身,后又通过电话做其思想工作,向其言明拒不履行要承担的法律后果,他也是置若罔闻。该院查

到田某的某银行账户有存款3万多元,便立即将账户冻结。

近日,田某主动给执行法官打电话:“法官,我现在就把钱打到法院账户,能把我的银行账户解冻么?上边的钱都取不出来了……”当日,田某将2000元罚金缴纳完毕。

佯装外出打工拒履行 法院威慑执行促案结

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 李奕琳

因怕爱车被法院依法拍卖,被执行人主动将执行案款送至法院,一起规避执行案件得以攻破。

2017年,李某某因资金周转不开,向闫某某立据借款3万元,闫某某的同事常某为该借款提供担保。后期间

某一直未能收回借款,于是到河南省焦作市山阳区人民法院起诉,经法院主持调解后,双方达成一致协议。

近日,申请人闫某某打来电话称在焦作市区发现李某某车辆的踪迹。得知这一情况后,执行干警吩咐闫某某盯紧车辆行踪,并立即带领几名干警前往,决定对李某某的私家

车进行依法查封。

执行干警等一行刚出门不久,声称已外出打工,且手机久已无法接通的李某某竟然打电话过来。原来李某某的同事常某从申请人闫某某处得知要扣押车辆后,将这一情况告知了李某某。李某某只得主动联系执行干警,当日,将标的额如数交给了闫某某。

【幸运】13年后心梗复发 打通的电话为其争取时间

13年间,因为身体状况很好,崔先生从未给崔医生打过电话。

13年后,又是一个8月,崔先生的病情竟然再次复发。

2019年8月6日凌晨3点多,崔先生突感心慌,但他并未在意,一直熬到下午6点时,他表现出一身出虚汗,血压偏低,心跳加速等症状,其中心率竟达到了125(正常值在60到100之

间)。

这时,意识到情况不妙,崔先生第一时间想起了13年前留下的崔医生的电话。

“当时就是抱着试试的态度打打,没想到一打,竟然还接通了。”崔先生直呼幸运。在电话中,崔先生简单地跟崔红玲医生说明自己的身体状况,询问其是否还在医院,想到医院让其帮他检查一下。

“好的,我不走等你,你赶紧来!”晚上6点06分,正在加班的崔红玲接到崔先生的来电后,约好到医院等他。

半个小时后,崔先生来到焦作市人民医院门诊楼三楼内科门诊,见到了崔红玲医生。崔红玲又仔细地询问了崔先生的病情,诊断其是心梗复发,病情很严重,必须立刻进行治疗。

【敬业】一键启动胸痛中心绿色通道“争分夺秒”让患者转危为安

为防止其在去病房途中突发意外。崔红玲借来一辆轮椅,让崔先生坐了上去,并紧急拨打了医院胸痛中心电话,一键启动了胸痛中心绿色通道。之后,为了争取治疗时间,崔红玲医生

一边推着患者,一路小跑将其推到了住院部11楼心内科。

“我一米八的个头,一百七十斤。崔医生不顾自己瘦弱的身体,将我一口气推倒了病房楼,当时也不知道她哪来的那么大的力

气。”崔先生回忆起当天的情景,有些不好意思地说。

崔红玲医生将崔先生送到病房后,胸痛中心值班医生为其检查后,直呼来得及时,不然神仙难救。随后,立即启动导管室,导管室在2-3分钟内激活,患者崔先生进入后,得到快速救治,随后转危为安,挽回了生命。

“真是没想到,13年了,崔医生没换号码,电话还能打通,要不是给她打的一通电话,她让我赶紧

来医院,并及时将我送到抢救室,我这条老命都没了。”采访最后,崔先生激动地对记者说。

“我必须得再次感谢我的救命恩人崔医生,在我命悬一线之时,她争分夺秒地把我送进了抢救室,让我得到了及时治疗。这份恩情,我永生难忘。”随后,在大家的见证下,崔先生将一封感谢信和一面写有“医术精湛 医德高尚”的锦旗送给了焦作市人民医院。

修武入选首批国家全域旅游示范区公示名单

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞

9月4日,文化和旅游部发布公告,对首批国家全域旅游示范区名单进行公示,河南省共有三地入选,分别是焦作市修武县、信阳市新县和济源市,其中修武县在验收认定中排名河南省第一。

据了解,修武县自2016年2月被列入首批国家全域旅游示范区创建名单以来,按照焦作市委、市政府对该县提出的“挑大梁、打头阵、创特色”的要求,紧扣“精致城市、品质焦作”战略定位,实施了69个

总投资249亿元的旅游城市建设项目和16个总投资150亿元的“云系列”景区转型项目。该县围绕实现由“景点美”向“全域美”的转变,把发展美学经济作为具体抓手,以美学引领,确立全域旅游发展新路径;围绕打造高品质业态,将民宿产业作为重要抓手,在全省率先出台民宿产业发展意见和扶持政策,积极推进传统村落开发计划,搭建全域旅游发展新舞台;不断放大“旅游+”产业发展格局,推动多个行业借助旅游发展,形成互联互通的全域旅游发展新局面。

租赁设备不付款 半夜拘留忙履行

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 程贵忠 黄四庆

罗某租赁他人的建筑设备不付钱,法院调解后仍然我行我素,拒不履行法律义务,执行干警将其拘留后,其家人赶紧履行了法律义务。近日,博爱县人民法院顺利地执结了这起合同纠纷案。

2017年3月16日,原告张某与被告罗某签订建筑设备租赁合同。后经双方结算,被告欠原告租赁费140004.85元;被告欠原告钢管、扣件等设备价值240533元,经原告讨要,被

告支付租赁费12000元,剩余款项及设备未给付。后经法院主持调解,当事人自愿达成协议。

调解书生效后,罗某仍未履行,原告向法院申请执行。

8月23日下午,执行干警获悉罗某可能出来吃饭,遂制定了执行方案,准备对其采取拘留措施。晚上7时许,罗某出现在县城东关,执行干警随即将其控制,经过体检、建档等拘留手续后,终于将罗某成功拘留。罗某家属得知罗某被拘留,立刻与申请人达成协议并支付部分款项。